

ГОСУДАРСТВЕННО-ПРАВОВОЕ  
УПРАВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

НАЧАЛЬНИК

«28» апреля 1993г.  
№ от 19-1-265

г. МОСКВА

Первому помощнику Президента  
Российской Федерации

В. В. Илюшину

Уважаемый Виктор Васильевич!

Государственно-правовое управление Президента Российской Федерации ни по своим функциям, ни по физическим возможностям не может дать оценку работе инвестиционно-трастовой кампании "Сахаинвест-сервис" и выяснить все детали её работы. Это может осуществить, вероятно, Минфин и налоговая инспекция.

Что же касается возможной реакции Президента, то наиболее целесообразно поблагодарить кампанию и передать акции в любой из благотворительных фондов (с официальным оформлением, дарения) на благотворительные цели, поскольку обладание акциями даёт право на участие в руководстве кампанией, что категорически запрещено Президентом.



А. Котенков

fp. 1-12295  
29.04.93

№ 08963

24.OCT.1997\* 08903